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Serie 12 Biedboekje 1  
Bieden na 1 in een kleur opening en bij bod partner - antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt

	Vraag
	Uitleg

	1
	
Met het 2 bod belooft mijn partner minimaal een 4-kaart  en 6 t/m 9 punten. Ook al zou hij 9 punten hebben is dat niet voldoende voor de manche.
Ik PAS.
 

	2
	
Zoals we geleerd hebben, moeten wij een manche in de lage kleuren 27 punten hebben. Die hebben wij misschien wel. Wat wij minimaal hebben zijn 24 punten.
Ik ga met deze hand STOP: 3 Sans Atout bieden.


	3
	
Het 2 bod belooft minimaal 10 punten en minimaal een 4-kaart.
Ik kan geen 2 bieden, omdat ik dan reverse bied en minimaal 16 punten beloof. Ik bied met deze hand 2 Sans Atout.


	4
	
Het is geen nieuwe kleur. Bedenk wel, dat uw partner een 6-kaart  moet hebben. Mijn 1 opening, kan de een 2-kaart zijn.
Ik PAS. Wij sterven anders de troeven dood. Samen teveel troeven.


	5
	
Hier moet ik goed over nadenken. Mijn partner steunt mijnniet.
Hij biedt ook geen 1 en ook geen 1. 
In alle 3 de kleuren  heeft hij ook geen 4-kaart in.
Dus hij moet minimaal een 4-kaart  hebben met 6 t/m 9 punten.
Ik PAS.


	6
	
Mijn partner belooft mij 6 t/m 9 punten. Minimaal een 3-kaart .
Heeft hij 9 punten, dan hebben wij met mijn distributiepunten, 26 punten.
Heeft hij 6 punten, dan hebben wij met mijn distributiepunten, 23 punten.
Ik bied 3 en vraag mijn partner of hij met 8 of 9 punten 4 te bieden 
en met 6 of 7 punten te passen.


	7
	
Met maar één distributiepunt hebben mijn partner en ik maximaal 24 punten. Niet voldoende voor de manche. Ik PAS.


	8
	
Wat mijn partner zeker niet heeft, is een 4-kaart  of langer. 
Dat wil niet zeggen dat hij niks in  de heeft. 
Met zijn minimaal 10 punten, zal 5 wel niet te maken zijn, maar 3 Sans Atout behoort tot de mogelijkheden. Daarom bied ik 3.


	9
	
Stel dat mijn partner een 4-kaarten een 4-kaart  heeft met 10 punten.
Dan zal hij dus eerst de laagste bieden. Toch? Wij hebben 26 punten minimaal samen, dus ik ga hem vragen of hij er 3 Sans Atout van kan maken.
Ik bied met deze hand 3. Moet wel zeggen, door 3te bieden, missen wij misschien in 5contract.


	10
	
Eigenlijk hoef je hier niet over na te denken. 
Mijn partner heeft minimaal een 5-kaart . Zeker weten!.
Zou hij 3-kaart  hebben dan biedt hij 3 . Dus maximaal een 2-kaart .
Zou hij 4-kaart  hebben dan biedt hij 2. Dus maximaal een 3-kaart .
Zou hij 4-kaarthebben, dan biedt hij 2. Dus maximaal een 3-kaart.
Samen bij elkaar 8 kaarten. Blijven er dus 5 kaarten over voor de .
Ik bied STOP: 4.


	11
	
Ik zit alweer tegen een 3 Sans Atout aan te hikken,
Met 10 punten en geen 4-kaart in de hoge kleuren is het een beetje te dun.
Om 5 te bieden, daar hebben wij te weinig punten voor. Ik PAS.


	12
	
Wat mijn partner zeker niet heeft, is een 3-kaart . Anders had hij  geboden.
Met mijn 12 punten zit er ook geen manche in, maar het is wel een 5-kaart .
En stel dat mijn partner 13 punten heeft. Dan maken wij misschien 3 Sans Atout.
Ik trek mij de stoute schoenen aan en bied met deze hand 2 Sans Atout.


	13
	
Had natuurlijk liever 1  gehoord, maar 1vind ik ook prima.
Mijn partner belooft 6 t/m 28 punten en minimaal een 4-kaart .
Ik mag nu lekker 1 bieden met mijn 12 punten.


	14
	
Partner heeft maximaal 9 punten en minimaal een 3-kaart .
Met deze punten kunnen wij geen manche spelen, dus ik PAS.


	15
	
Geen 4-kaart hoog? Zeker weten. 
Anders zou hij toch eerst de hoge kleur onderzoeken? 
Hij belooft minimaal 10 punten en kan dus een plaatje in  en in   hebben.
Ik bied met deze hand 2 Sans Atout.


	16
	
Loop niet te hard van stapel. Partner kan 6 punten hebben. Ik bied 1 Sans Atout.


	17
	
Minimaal een 4-kaart en 10 of 11 punten.
Stel hij heeft  aas en  aas. 
Of een van beiden. Ik ga het hem vragen. Ik bied STOP: 4 Sans Atout.




	18
	
Mij partner heeft 10 of 11 punten. En hij heeft minimaal een 4-kaart.
Hij heeft geen enkel punt in.
De manche in, daar hebben wij te weinig punten voor.
Ik bied 3 Sans Atout met deze hand.


	19
	
Ook weer 10 of 11 punten. Nu heeft hij ook minimaal een 4-kaart.
Maak dus al 5slagen en mijn partner moet ook wat hebben.
Want hij kan maximaal 3 punten inhebben en dat is heer.
De manche in , daar hebben wij te weinig punten voor.
Ik bied 3 Sans Atout met deze hand.


	20
	
Mijn partner moet een 6-kaart  hebben, om mij te steunen.
Dan denk ik, dat wij 6  slagen maken.  Aas is er nog eentje.
De andere 2 slagen moet ik met mijn partner zijn kaarten zien te maken.
Ik bied 3 Sans Atout.
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